

ВЕЧЕРНИЙ МОСКОВ

г. Москва

10 НОЯ, 44

Первое исполнение новых произведений Д. Шостаковича

Вчера, 9 ноября, в Союзе советских композиторов впервые исполнялись два новых произведения лауреата Сталинской премии Д. Шостаковича — второй квартет и фортепианное трио. Квартет состоит из четырёх частей — увертюры, речитатива и романса, вальса и темы с вариациями. В фортепианном трио, написанном также в четырёх частях, чрезвычайно искусно использованы народные мелодии.

Творческое собрание привлекло обширную аудиторию. Присутствовало много композиторов, дирижёров, музыкантов-исполнителей, музыковедов, критиков, учащихся. Композиторы отозвались о новых сочинениях Шостаковича с большой похвалой.

Слушатели оказали автору и исполнителям — заслуженному квартету им. Бетховена — тёплый приём.